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GENERALNIi PROJEKTANT:
CHRASTAVSKA 46, LIBEREC 1, 460 02
tel. 603 790 580, 739 452 063 agralplast@agralplast.cz
INVESTOR - STAVEBNIK
Mocca spol. s.r.0,, Ruprechtickd 848/32, 46001
Liberec |-Staré Mésto
LEGENDA MATERIALU - STAVBA:
o r 4 V4 .
] stavadcl v QL Vyména oken v arealu firmy
. DESKY Z pEnového polystyrenu r— :D — > < —
—— Pewnost v tahu kolmo k desce 2100 kPa. I'DW -
Pevnost v tlaku p¥i 10 %%% deformaci 70 kPa. MISTO STAVBY: 7 : _ Z
Deklarovand hodnota soutinitele tepelné T ppé 2291/1’ k.G. Liberec 1 Staré Mésto
vodivosti 0,039 W.m-1K-1. OBJEKT / SOUBOR
T D.1.1.  NOVE KONSTRUKCE
IZOLACNI DESKY Z CEDICO
MINERALNI VLNY, D = 0,035 (Wm—1K-1). ; AUTORIZACE:
NERALN VINY. = ZPRACOVATEL CASTI
AGRAL PLAST spol.sr.o.
BETON PROSTY BEZ WZTUZE CHRASTAVSKA 46, LIBEREC 1, 460 02
STAVEBNI UPRAVY tel. 484845927, 484845921, e-mail: agralplast@agralplast.cz
POROBETON $.50,100,200MM, Zd&ni na tenké maltové loZe t. 1-3 mm NAZEV CASTI
A =0,13(W/m—K) L
CHELNE ZDIVO NA . 600MM ARCHITEKTONICKO STAVEBNI CAST
PREDSAZENA STENA — STAVEBNi DESKA - SADROKARTONOVA DESKA PODLE CSN EN 520 (EI 30) . L . . o 5
VYPRACOVAL :  Hedvika Popovit Zizkevd | ODPOVEDNA OSOBA : Ing. Jifi Zizka
S ODOLNOST PROTI VLHKOSTI NA KONSTRUKCI KOVOVE R—CW 100 SAMOSTATNE STOJICI, —¥
OPLASTENA 1X RFI 12,5MM + MINERALNI IZOLACE O MINIMALNI OBJEMOVE HMOTNOSTI 30 KG/M3 OBSAH: C. PRILOHY: PARE:

ZAKAZKOVE G: 2022-01-022 DATUM: 5.2022 MERITKO: 1:100
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